

# 自驾3000公里 贩运冰毒8公斤

## 毒贩落网后问民警,自己能不能活到儿子上高中

“我从来没见过这么多毒品,一个这么大的脸盆都堆满了。”9月14日上午,在镇江市公安局京口分局,该局禁毒大队原大队长丁翔介绍,经过8个多月侦查,镇江警方侦破了一起公安部挂牌督办的毒品案。此案主犯之一镇江男子张某,多次从江苏自驾到广东,往返3000公里贩毒,还偷渡到缅甸尝试制毒。最终,警方以他为突破口,将他的下线和上线一网打尽。

现代快报记者了解到,张某落网后,警方在他驾驶的汽车上搜出约8公斤冰毒,这些毒品全部藏在一个音箱里。

通讯员 戈太亮 魏琳 现代快报/ZAKER南京记者 林清智



汽车后备厢的音箱里,藏着约8公斤冰毒



警方抓获犯罪嫌疑人张某 警方供图

### 冰毒卖家浮出水面 每次出货以公斤计

2016年11月初,镇江市公安局京口分局禁毒大队在工作中发现,有一名绰号“小苗”的镇江男子从事冰毒贩卖,数量巨大,买家多为南京、扬州、常州等地吸毒人员。

镇江警方通过侦查摸清了“小苗”的身份,他姓苗,出生于1991年。“小苗”拿货出货频率很高,20天左右就会集中出货,以公斤计。他的两个固定下线都在南京。警方侦查发现,本身吸毒的“小苗”却没有外出购买毒品的迹象。随着调查深入,“小苗”的上线张某逐步进入警方视线。

### 神秘上线自驾3000公里贩毒 还曾偷渡缅甸学制毒

张某,男,1990年生,镇江京口人,与“小苗”是发小。张某不吸毒,而且没有前科,他从事贩毒,看中的是其中的暴利。

警方侦查发现,每隔20天左右,张某都会与广东惠州一个绰号叫“雄哥”的人联系,购买大量毒品冰毒。专案组后来查明,“雄哥”是广东惠州市的李姓男子。

此前,张某前往广东购买冰毒,每次约1公斤,到了今年1月份,毒品购买量一下子增加到4公斤。

为了掌握整个贩毒链条,警方跟踪张某夫妇前往广东陆丰购买毒品。

“张某警惕性很高,离开家去陆丰的路上,在市区兜了一个多小时圈子,多次掉头、加减速,判断后面有没有人跟踪。”办案民警丁翔说,张某夫妇驾车前往广东购买毒品,往返3000公里,中间只在服务区短暂停留。快到镇江时,他主动与“小苗”取得联系,让其尽快来取货,“张某购买的冰毒,按照3500元一套卖给‘小苗’,接下来‘小苗’卖什么价格,张某不管。”

在镇江,除了“小苗”,张某不和别的贩毒人员联系。同时,为了躲避警方视线,他还要求“小苗”不在镇江地区出售毒品。在侦查期间,警方发现,一个归属地为福建龙岩的陌生号码与张某联系频繁,两人的交流内容指向国家管制的易制毒化学品材料,专案组怀疑张某等人正在商量制毒。

专案组在技侦支队配合下,对与张某见面的嫌疑人“老李”“老赵”进行秘密侦查。今年3月,张某曾和“老李”“老赵”前往云南,并通过偷渡的方式进入缅甸,在那里进行制毒试验。

为进一步查明“老李”等人是否在缅甸开办制毒工厂,专案组远赴云南开展工作。

### 因赌博输几十万“停工” 后筹资45万买8公斤冰毒

今年初,专案组发现张某和“小苗”竟

然“消停”了。根据镇江市公安局技侦和网安支队反馈信息,张某因为赌博输了几十万元,一度使得他无法筹集毒资。另一方面,“小苗”主要下线因其他涉毒案件相继被抓,部分毒资尚未回笼,资金紧张。

停摆几个月后,张某拉拢曾某等三人合伙筹集约45万元毒资,并与“雄哥”取得联系,商量以每公斤5.6万元价格购买冰毒8公斤。张某计划6月初前往广东当面交易。

6月3日凌晨4时,专案组“护送”张某、曾某二人驾车沿扬溧高速驶向广东方向。专案组按照先期预案抽调80余人,分成9组,开始全面收网。

为抓捕案件核心人物张某,警方安排了4个抓捕组。考虑到从广东到镇江有近15个小时车程,张某等人肯定会在服务区停留,于是警方决定在服务区埋伏。在发现两人开车速度较快,汽车加满油一次能开五六百公里后,警方将抓捕地点不断前移,最终选择在江西境内的3个服务区设伏。

6月8日凌晨4时许,抓捕一组在耐心等待5天后,在江西省抚州市金溪服务区内抓获张某、曾某。

当时,张某上厕所,回来后并没有坐上驾驶室,而是打开副驾驶的车门,将曾某叫下车,两人在厕所附近抽烟、聊天,8名民警随即分两路迂回包抄到他们身后。丁翔原本想抱摔身高1.87米、体重210斤的张某,没成功。随后,两名民警抱住张某的腿、一人抓住他的头、另一人从腰部搂住他,这才将张某制服。

### 他问民警 自己能不能活到儿子上高中

抓获张某、曾某后,警方没有在车内发现毒品。镇江市公安局京口分局领导甚至通知了4S店技工,如果嫌疑人攻克不了,准备拆车。

当民警询问张某毒品藏在哪里时,他问:他儿子是2014年出生的,他能不能活到儿子上高中?随后,在民警的教育下,张某供述,毒品藏在汽车后备厢一只黑色低音炮音箱内。为了掩人耳目,这个音箱是可以正常使用的。警方从音箱内缴获冰毒四大包,共计约8公斤。

“最里面是红色塑料袋包了两层,外面用胶带包好,之后又用两层黑色塑料袋包住。我们技术部门对塑料袋和包装纸都进行了勘验,发现他们很专业,上面没有留下指纹,应该是戴手套作案。我们把8公斤毒品倒在脸盆里面,一个这么大的脸盆,堆满了还多出来了!”丁翔说。

张某交代,自己以前做砂石生意,其间结识了一些毒品圈的朋友。在张某落网的同时,其他5个抓捕组也在收网。从6月到8月中旬,本案中的主要犯罪嫌疑人全部抓获归案,目前该案已刑事拘留10人,逮捕6人,强制隔离戒毒2人(待转刑事),裁决吸毒人员28名。

# 富豪源秋季野生海参节仅剩3天

● 活动时间:

9月13日-9月17日(本周三至周日)

● 活动热线:

拨打预定热线13808973581、15610468486

即可获赠买5斤赠1斤的活动名额(每天限10名)



秋冬进补,往往事半功倍。而海参作为高营养、高蛋白、低脂肪营养食物,更是备受人们的欢迎,它补而不燥、滋而不腻,成为人们秋冬滋补的优选。但市面上海参往往价格不菲,所以有滋补习惯的市民天气一转凉就开始盘算怎么省钱买海参了。

这几天,富豪源海参节在广州路5号君临国际广场火热进行,大型海参让利活动让新老客户都非常高兴,活动还有3天结束,没有来得及买参的市民千万不要错过机会哦!本次富豪源特推出3到7年之间的野生海参,供您选择,来表孝心,让老人吃得放心,吃得健康。在这里您可以看到第一手的野生淡干海参,以及海参泡发,眼见为实,才能买得放心。老食客们提起富豪源,就像提起了自家的朋友亲戚,因为这是来自青岛的富豪源第四个年头到南京举办海参节,每年卖出的海参数量可观,而很多顾客都成了回头客。

富豪源海参专注海参生产、加工、批发、服务已有十年,从四年前来到南京举办海参节开始,负责人黄先生多了很多死心塌地的“粉丝”,他们请了黄先生的手机号,每次海参快吃完时,就邀请黄先生来南京。活动当天上午购买了2斤2880元品级淡干海参的王阿姨下午又定了3斤精品刺参,“再给女儿买3斤!”王阿姨兴奋地说,“女儿现在刚怀了老二,现在吃正好给她补身子。”葛大爷也是先买了2斤给自己吃,下午又回来定了4斤精品刺参,“再给儿子买4斤!”葛大爷兴奋地说,“儿子知道我常年吃海参,马上中秋说要给我买补品,我一听就急了,富豪源正好卖海参呢,商场买一斤的钱,我这边买三四斤呢,我就跟儿子说不要买,我再给他买点倒是真的,儿子搞设

计工作的,每天加班到夜里十点才回来,年轻人更应该补补身体才是啊!”

本次海参节是因为接到了很多老顾客的电话,应邀而来。所以富豪源黄先生郑重承诺:公司从成立至今一直秉承质量是企业生命的信条,踏实做事,昧良心的钱不赚,质量不高的货不卖,卖出的货就要负责到底,吃过我们的海参很多人成为回头客,我们要做市民吃得起的良心好海参。

作为品牌海参,富豪源商家承诺,凡现场订购到的海参泡发后,1斤至少可以泡发12到18斤以上,即使部分消费者对泡发海参没有经验,也可以发到12斤以上,而劣质海参也就是市面上的糖干,盐干,冻干或加过胶的劣质海参,只能发到五六斤,所以说您如果图便宜买了劣质的假海参,那和品牌富豪源海参是没法比的了,而且劣质海参您用肉眼是无法鉴别的,怎样鉴别真假海参不妨明日到富豪源秋季海参节活动现场来,专家教您怎样鉴别假海参。您要想吃到真正的底播野生海参,那就到现场来订购吧,各个品种应有尽有,保证让您满意而归。

### 活动链接:

为了让市民吃上真正的野生淡干海参,回馈会员,保质不涨价,在广州路5号君临国际3栋广场举行富豪源海参特卖会,敞开售卖,3年野生,5年野生,6到7年野生,供您选择。

三年野生淡干海参:1980元/斤

三年以上淡干海参:2280元/斤

五年野生淡干海参:2680元/斤

六到七年野生淡干海参:2880元/斤

(老会员凭会员卡买五斤,赠送一斤同款)

活动地址:南京市广州路5号君临国际(广州路路口,南京大学正对面,儿童医院斜对面)  
乘车线路:地铁1号线珠江路站下车,33路、35路、100路珠江路站下车

广告

# 吸毒导致半身瘫痪 拉两个“毒友”自驾找偏方

快报讯(通讯员 雨轩 记者 顾元森)近日,南京雨花台派出所民警在道路例行检查中,发现三名神色慌张的男子。民警注意到,其中一名男子瘦骨嶙峋、腿脚不便。在盘问中,三人均称到湖南看病,却对生了什么病、为什么到湖南求医等问题闭口不答。民警将三人带回派出所做进一步核实。原来,三人都是“瘾君子”,腿脚不便的于某请两名“毒友”陪他驾车从山东到湖南寻偏方,治疗因吸毒导致的半身瘫痪等疾病。

经检测,三名男子尿样均为阳性。三人对自己的吸毒行为供认不讳。据于某交代,他吸毒多年,毒瘾越来越大,身体也越来越差。由于过量吸食毒品,已导致他半身瘫痪,生活不能自理。家人朋友劝他无果后,也对他避而远之,以致平时生活

需要人帮助时,他只能找“毒友”。每次于某找“毒友”帮忙,都会支付相应的“报酬”——毒品。黄某和吴某便是他的“朋友”。

8月底,于某感觉身体不适,但因为常年吸毒,他不敢去正规医院做检查。吴某一听,便说湖南老家苗医的民间秘方非常有名,可以治疗半身不遂和风湿关节炎等顽疾。吴某说得神乎其神,于某仿佛看到了一线生机。山东到湖南全程约1200公里,考虑再三,他们又喊上黄某一起去“湖南自驾游”。出发前,三人吸食了冰毒,然后驾车开始行程。

9月3日晚,三人刚到南京,正巧碰上民警例行盘查,车辆被拦下,随后便发生了开头的一幕。目前,三人均被雨花台警方依法行政拘留。